

## **NARODENIE MOJŽIŠA**



Kedysi dávno žili Izraelci v Egypte. Veľmi sa im darilo, lebo Pán Boh im pomáhal a požehnával. Egyptský kráľ – faraón videl, že Izraelcov je veľa a že sú silní a dostal strach, že ak to takto pôjde ďalej, budú silnejší, ako Egyptania. Preto trápil Izraelcov ťažkými robotami – museli robiť tehly a stavať faraónovi mestá. Ale čím viac faraón Izraelcov trápil, tým viac im pomáhal Hospodín. Preto si faraón povedal, že musí skúsiť niečo iné. A vydal takýto rozkaz: „Každého narodeného chlapca hodte do Nílu a každú dcéru nechajte nažive!“

V dobe, keď faraón vydal tento rozkaz, narodil sa jednému izraelskému mužovi a jeho žene chlapček. Mali ho veľmi radi a preto ho nechceli nechať utopiť. Tri mesiace ho skrývali v svojom dome. Chlapec však rástol a dlhšie ho už nemohli skrývať. Preto maminka prosila Pána Boha, aby jej ho pomohol zachrániť. Urobila košík z rákosia, vymazala ho asfaltom a smolou, aby sa do neho nedostala voda. Chlapčeka položila do košíka a odniesla k Nílu. Košík s dieťaťom dala do vody medzi rákosie. Máriu, sestru tohto dieťaťa, postavila neďaleko miesta, kam položila košík, aby pozorovala, čo sa bude diať.

Po chvíli videla, ako k rieke prichádza princezná – faraónova dcéra, aby sa okúpala. Tá uvidela košík v rákosí, bola zvedavá, čo to je a poslala svoju služobnú, aby košík priniesla. Keď ho otvorila, celá prekvapená v ňom uvidela malého plačúceho chlapčeka. Princezná vedela, že je to izraelský chlapec, ktorý mal byť utopený, ale zľutovala sa nad ním a rozhodla sa, že si ho nechá.

Mária, chlapčekova sestra pristúpila k faraónovej dcére a opýtala sa jej, či nemá priviesť pestúnku, ktorá by sa o chlapčeka starala. Keď princezná súhlasila, Mária rýchlo utekala domov a priviedla svoju matku. Tá sa o neho starala a vychovávala ho. Keď chlapec vyrástol, priviedla ho k faraónovej dcére, ktorá ho prijala za syna a dala mu meno Mojžiš.

Tak Pán Boh zachránil Mojžiša, staral sa o neho. A rovnako sa stará aj o nás, chráni všetkých ľudí, ktorí Mu dôverujú a ktorí sa spoliehajú na Jeho pomoc.

### **Zlatý text:**

**Lebo Ty si mi nádejou, Pane, Hospodine,  
Tebe dôverujem od svojej mladosti.**

**Žalm 71,5**

